CMBbB —Cexkis "U3TOK ”
BEJUKJIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE — 26.04.2009.
11 knac

BpemeTo 3a peinaBate e 120MuHyTH.

Permament: Beska 3ax. ot 1 no 15 uma camo enuH BepeH OTroBop. ,JIpyr oTroBop” ce mpuema 3a pelieHrne camo MpH OTOeNsI3aH
BEPEH pe3yTar. 3amaunTe ca pa3AeicHH Ha ITPynu mo TpyaHocTH: oT 1 1o 5 ce onensiBar ¢ mo 3 touku; oT 6 10 10 —c mo 5 Touku u
ot 1110 15 —c o 7 TouK™H.

Opranmaropute Bu noxenaBat ycmex !

13anx. Enun Teprosen kymun SOkr 5661k 3a 8018, u ome 30kr s10baku 3a 55,201B.
Kosxko ctpyBa cpeaHo 1 Kr SI0BIKU?
A) 1,671ns. b) 1,69s. B) 1,70ms. I') npyr otroBop

2 3an. 3a enHa ApUTMETUYHA NPOTPECUs € U3BECTHO, Y€ Q- Agy = -1.

EnuH oT uieHOBeTe Ha MporpecusTa ¢ paBeH Ha Hyna. Koit e HoMepbT My? A
A) 20 B) 90 B) 180 I') npyr oTroBop

3 3an. 3a pasaobGeapenns AABC or ueprexa e nzsectno, ue [JBAC=3C.
Axo BM 0OBC u BM wuma nemxuna 3cm, o AC uma neinkuHa;

A) 9cem B) 6¢cMm B) 3cm I') apyr oTroBop
43a1. Axo sing = %:23 u a[1(90;180 ), To cotga e pasen Ha: B C
5 5 5
A) - = b) =2 B) - = T') apyr otroso
) > ) > ) 13 ) Apy p
5 3an. B nekaprosa koopaunaraa cucrema OXy e manena toukara A(L; 0). Ako 3a Toukure Bu C e nssectro,
2n 4n
ye [JAOB = 3 u JAOC = —? , TO Haii-Mayikata HeoTpuuarenna croiinoct Ha [1COB e paBHa Ha:
A) 21T B) 2rr/3 B) 77/ 3 I') npyr oTroBop
6 3aa. Komnko netuudpenn yncia ¢ pa3nuyay qudpu Morar Aa ce 3anuiiaT ¢ YeTHUTE uudpu?
A) 5! B) 5!-4! B) C; I') apyr oTrosop 4
7 3ax. EmuHnYHaTa OKPBKHOCT OT YepTeXka ce U3I0JI3BA, 32 Jla Ce JOKaXKe, Ye: 1
A) sin(90 +a )=- cor B) cos(180+a F sim
B) sin(270 —a )= - co® I') cos@@— 90 = sir o
8 3ax. Koe ot uncnara HE mMoxe 1a Ob/1¢ BEpOATHOCT HA HAKAKBO ChOUTHE? K 1 >
3 . :
A)% B) sin2009+ 1  B) 2-4/2  T)sin2009- : ~
93an. Ako a [1(30;120 ), o croitHocTHTE Ha SINQ ca B MHTEpBaA:
1 -1
A) 1 ;Q b) 1 ;@ B) (— ; 1} I') npyr oTroBop
2 2 2 2 2
103an. Ako 3a pryaTe @, 5 U )/ Ha €IMH TPUBIBIHMK € BAPHO, 4e SiNY = cOxr .SinG, To:
A) a =90 B) =90 B) y=90 ') npyr oTroBop
113an. JTa ce HaMepH Haif-roNIeMHs eEMEHT Ha penunata ¢ obm wien a = 2009+ 31— °.
A) 2009 b) 2199 B) 10 I') npyr otroBop
123ax. Ako Mmeaunanata Ha u3Bajkara 8; 10; 15; 3; 23; 3; 24; 8; 1% e paBHa Ha 9, To cToliHOCTTa Ha X €!
A) 8,5 b) 9 B) 10 I') npyr otroBop

133aa. Tpu HeHyNeBU Ynciia 00pa3yBaT apUTMETHYHA IPOTPECHs, & TEXHUTE KBaJPATH B CHIIHS pej 00pa3yBaT
reoMeTpuyHa nporpecus. YacTHOTO U € paBHO Ha!

A) 2unm 3 B) -1mm 1 B) 1lum 3% 22 ') apyr oTroBop

14 3an. KaTetuTe Ha MPaBOBI'BICH TPUBIBIHHUK C€ OTHACAT KakTo 1:4. TaHreHCHT Ha OCTPUS BI'BJI MEXIY MEIHAHUTE KbM
TSX € PaBeH Ha!
A) 6/17 b) 2/9 B) 7/8 I') npyr otroBop

153an. CpegnaTa BUCOUMHA HA JBAJCCETTE YUCHHUIM B euH Kiac Omna 1,70M. Jomrbn HOB yYeHUK U CpeaHaTa

BrucounHa craHana 1,71m. Kojako e BUCOK HOBUAT YUCHUK?
A) 1,71m b) 1,80m B) 1,85m I') npyr otroBop



OtroBopu: 10; 20; 3a; 4a; 5r 0; 60; 78; 8r; 98; 100; 116; 12r X<8; 13; 14a; 15) 1,91
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